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開会 午前９時２８分 

 

◎開会宣告 

 

○野下教育長  ただいまより、平成３０年第８回陸別町教育委員会会議を開会します。西岡

委員より欠席の旨連絡を受けております。 

 

◎会議録署名委員の指名 

 

○野下教育長  本日の会議録署名委員は、石橋委員にお願いします。 

 

◎事務報告 

 

○野下教育長  事務報告を行います。事務局から説明を願います。 

○瀧口主幹  議案１ページをお開き下さい。事務報告でございますが６月２０日から７月１

０日の関係分でございます。 

管理関係でございますが、６月２０日、第７回陸別町教育委員会議を実施をいたしておりま

す。 

同じ日でありますけれども、陸別中学校におきまして陸別町小中一貫教育推進研修会を実施

いたしました。講師といたしましては、白糠町教育委員会の指導室、中岡室長に陸別町までお

越しをいただきまして、白糠町におけます小中一貫教育の取組みについて聞いたところでござ

います。参加者についてはごらんのとおりでございます。 

２１日、第３回の校長教頭会議を実施いたしております。その足で第１２地区教科書採択教

育委員会協議会が幕別町でありまして教育長が出席をいたしております。 

２５日でございますが、先ほど申し上げました白糠町の小中一貫教育の取組みにつきまして

先進地の視察研修ということで、白糠中学校のほうに視察に行っております。教育長ほか職員

４名、小中の教諭が合わせて９名ということでございます。 

２６日には、十勝教育局義務教育指導班の指導主事によります学校教育指導訪問、１次訪問

でございますが、小中学校に行ってございます。 

２７日は、第３回の陸別町子ども発達支援連絡会を実施いたしました。 

７月に入りまして４日から６日まで、陸別中学校の地域参観日ということで実施をいたして

おります。 

５日につきましては、第２回目になりますが、町の教育研究所所員会議を陸別小学校で実施

をしております。これは、今年度策定いたします副読本の件について主に協議をしたところで
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ございます。 

１０日でありますが、第１回目の陸別町保小連携連絡会推進会議ということで、この場所で

実施をいたしております。小学校からは校長教頭、それから保育所からは前田主任主査が出席

をしております。 

同じ日でありますけれども中学校生徒によります模擬議会を実施しております。 

以上です。 

○北村主任主査  社会教育関係の事務報告をいたします。 

 ６月２０日ですが、小学生向けのヒップホップ教室が１回目ということで、４回完結のうち

の３回目をこの２０日に行っております。 

同じく２０日、中学生等の海外研修派遣事業の事前研修１回目を、保健センターで行ってお

ります。 

２３日、ふるさと劇場第９８回公演、わくわくパーカッションサークルをタウンホールで行

っております。 

２７日はヒップホップダンス教室の４回目を行っております。申込者は１７名でしたが、参

加者は１５名となっております。 

６月３０日につきましては、陸別小学校の土曜授業の１回目ということで、全校児童の体力

テストを行っております。５年生に対しては事前指導を、短距離走の場合には５月２３日、２

４日、投てき、いわゆるソフトボール投げにつきましては６月２１日、２２日に事前指導をし

ております。なおこの日、池北３町の文化振興協議会の定期総会を秦食堂で行っておりまして、

足寄本別の文化協会の方々が来られました。教育長と私が出席しております。 

２ページ目をごらんください。 

７月７日、りくキッズ自然講座ということで、水中生物講座を行いました。本当は清水川で

行う予定でしたが、雨の影響で水かさが非常に増していて川でできないということで、公民館

講堂で別プログラムで実施をしております。申し込んだ参加者１１名は全員出席をいただいて

おります。 

８日、ふるさと劇場の第９９回の公演、陸別ミュージックフェスティバル２０１８を行って

おります。 

以上です。 

○遠藤主任主査  社会体育関係です。 

６月２６日、第２回陸別町スポーツ振興基金運用委員会を委員会室で開催しております。委

員５名中４名出席していただいております。 

７月１日、第５６回十勝東北部体育大会が陸別町で行われました。雨の影響で、屋外の競技、

軟式野球については３試合中１試合で他の２試合が中止となりました。パークゴルフは全て中

止となっております。室内競技のバドミントンとミニバレーは予定どおり実施しております。

３町で参加者約１５０名来られております。 
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７月８日、陸別町開町１００年記念第３２回町民パークゴルフ大会が、わかばパークゴルフ

場で開催されまして、２６名の参加をいただいております。 

以上です。 

○津幡所長  給食関係になります。 

７月９日に、平成３０年度の第１回陸別町給食センター運営委員会を行いました。内容につ

いては、例年どおりの行事等の報告、アレルギーとか残食、給食の提供数といったところを報

告させていただいて、もう１点なんですけれども、資材の高騰等や、また消費税の値上げとい

うことで、来年度に向けて管内でも給食費の値上げという話がでています。それで、うちのほ

うとしては２８年の２月、２７年度分のアンケートと２９年の６月のアンケートの内容をです

ね、発表いたしまして、最初はもっと１品増やして欲しいとか、お金出してもいいよといった

ものがありました。２９年ではそういうのがほぼなくなって、まぁまぁの推移できてると思っ

ていますという話をして、委員さんには、現状はどうでしょうかというお話をさせていただい

て、今みたいな感じで維持して欲しいという内容の回答をいただいたところで終わっておりま

す。内容はそういったところです。 

１枚お配りした給食の町民試食会の関係ですけれども、８月９日に行います。年１回行って

いるものですけれども、これはカツバーガーとなっていますが、もう少し食べやすくドッグの

様な形に修正を考えております。今まではご飯、去年は麺だったので、今年はパンで予定して

おります。是非ご参加いただければと思います。 

以上です。 

○有田次長  それでは２ページ、今後の予定について私のほうから報告をさせていただきま

す。記載の中から抜粋をして報告をさせていただきます。 

７月２３日でありますけれども、陸別中学校が１学期の終業式ということで、いよいよ夏休

みが開始します。７月２４日から８月１６日までです。 

２６日には、小中一貫の先進地視察ということで、今度は白糠小学校のほうに視察に出向く

予定となっております。 

それから、今年は小学校の道徳の教科書の採択の年で、第４回の第１２地区教科書採択教育

委員会協議会が幕別町でありまして教育長が出席いたしますけれども、その後３０日には第５

回、８月３日には第６回ということでこの協議会に出席予定となっております。 

２７日は、小学校が第１学期終業式ということで、夏休みが７月２８日から８月２１日まで

となっております。 

３ページをごらんください。 

８月１３日から１５日でありますけれども、今年度陸別町で初の試みというか、いま働き方

改革等がございますけれども、陸別町におきましては、１３日から１５日まで小中学校を完全

閉庁日とするということで実施いたします。 

８月１８日、土曜でありますけれども陸別中学校の土曜授業の２回目となっております。 
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８月２３日でありますけれども、今年も千葉県酒々井町の児童が来町いたしますので、陸別

小学校の児童との交流がありまして、１０時２０分からの３，４校時目を使いまして交流をし

て、その後給食を食べて解散ということで予定をしております。 

２６日、日曜日でありますけれども、開町１００年記念の第５１回町民スポーツレク大会を、

開会式午前９時３０分からということで実施をする予定となっております。 

２８日には、３０年度の教育長移動研修会がありますけれども、今年は陸別町で実施をする

ということで、１１時くらいから町内の視察等を実施する予定となっております。 

以上です。 

○野下教育長  事務報告についての質疑を行います。質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎報告事項 

 

○野下教育長  次に報告事項に入ります。各委員の任命及び委嘱について、事務局より報告

願います。 

○瀧口主幹  ４ページをごらんください。 

各委員の任命及び委嘱についてでございますが、今回は陸別町給食センター運営員会委員の

委嘱でございます。新たにですね、委嘱した者については、川初伸司氏、ＰＴＡ会長が変わっ

たということによるものです。中村昇道氏も同様でございます。山本奈都子氏につきましては、

保育所のこぐまクラブの会長、一番下の遠藤弥那氏につきましては、中学校の養護教諭の代替

教員でありますけれども、志田さつき氏が産前産後休暇に入ったものですから、その代替とい

うことで、この者を委嘱するということになってございます。 

任期につきましては、７月１日付け委嘱をしまして、前任者の残任期間ということで、平成

３１年６月３０日までとなっております。 

以上です。 

○野下教育長  ただいまの報告事項について質疑ありませんか。 

（「なし」の声あり） 

 

◎議案審議 

 

○野下教育長  なければ、議案審議に入ります。 

議案第１８号、平成３０年度準要保護児童の認定についてを議題とします。 

事務局より提案理由の説明をお願いします。 

（以下、非公開） 
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◎その他の事項 

 

○野下教育長  次に、その他に入ります。 

○野下教育長  事務局の方からその他はありますか。 

（「なし」の声あり） 

 

 

 

 

◎閉会宣告 

 

○野下教育長  以上をもちまして、平成３０年第８回陸別町教育委員会会議を閉会いたしま

す。 

 

        閉会 午前９時４４分 

 

 

      陸別町教育委員会会議規則第１９条の規定により署名する。 

 

                      会議録署名委員   石 橋   勉 

 

                      会議録作成職員    角 谷 亮 輔 


